



В Белорусской государственной академии авиации значительное обновление получила спортивная база. Капитальный ремонт помещений и оснащение современным оборудованием позволили заметно повысить качество учебных занятий и спортивно-массовых мероприятий.

■ СПОРТ

Диана ТАРБЕЦКАЯ

На крыльях побед

В кузнице кадров для воздушной отрасли республики курсантам прививают любовь к спорту, чтобы выпустить в будущую профессию всесторонне подготовленных молодых специалистов.

О достижениях и перспективах в спортивной жизни «крылатой» академии мы беседуем с заведующим кафедрой физического воспитания и спорта Евгением Бойко.

По его словам, важным событием стало открытие после капитальной реконструкции плоскостных спортивных объектов. Появились стадион с трибунами, площадки для мини-футбола, баскетбола и волейбола, гимнастический городок. В учебном корпусе оборудован зал для настольного тенниса, в общежитии функционируют фитнес- и тренажерный залы. В распоряжении курсантов — силовые комплексы на все группы мышц, широкий гантельный ряд и штанги. Для занятий есть медболы, фитнесболы, степ-платформы и многое другое. Установлено видеоЭоборудование, позволяющее проводить тренировки с музыкальным и наглядным сопровождением, имеются душевые и раздевалки.

С прошлого года организованы занятия по плаванию.

— Они вносят разнообразие в учебный процесс, повышают уровень физической подготовки. Мы формируем сборные команды, которые показывают хорошие результаты на соревнованиях, — отмечает завкафедрой.

В марте этого года в стенах академии появился кардиозал, оборудованный велотренажерами, эллипсоидами, гимнастическими мячами, ковром для занятий акробатикой.

— Правильные тренировки помогают улучшать работу сердца и легких, повышать выносливость

организма. Такие занятия полезны для будущих пилотов, поскольку отрабатывается профессиональная физподготовка, тренируется вестибулярный аппарат, — поясняет Евгений Бойко. — Во внеурочное время ребята могут посещать секции по мини-футболу, армрестлингу, настольному теннису, волейболу, баскетболу, борьбе, шахматам, шашкам. Главное, что они имеют возможность выбирать виды спорта по душе, а затем прилагать усилия для достижения хороших результатов.

Ежегодно в БГАА проводится спартакиада первокурсников по пяти видам спорта и общая — по семи. Также традиционно в мае отмечается День работников физической культуры и спорта. Сотрудники и курсанты участвуют в Минском полумарафоне. Сборные команды выходят на старты спартакиады предприятий, студенческой и учащейся молодежи Заводского района столицы, турнира среди ведущих авиационных организаций, республиканской универсиады, международной спартакиады авиационных вузов (г. Казань).

В копилке достижений — призовые места в разных турнирах по таким видам спорта, как плавание, настольный теннис, шашки. В личном зачете отличались курсанты Павел Снидаренко (греко-римская борьба), Елизавета Моторина (шахматы), Артем Юзофатов (армрестлинг) и другие.

Как говорят в академии, есть чем гордиться, но впереди еще немало важных дел.